

# 名下两套房,不得申请公积金贷款

## 济宁调整住房公积金贷款政策,二次贷款利率上浮10%

本报记者 于伟  
通讯员 桂洋

### 首次贷款未做调整 二次贷款利率上浮10%

根据济宁市住房公积金管理中心发布的《关于调整住房公积金个人住房贷款部分政策的通知》,调整房屋套数认定标准:借款人及共同借款人均无申请公积金贷款记录的,视为首次使用公积金贷款,执行首套房公积金贷款政策,即首付款比例最低为30%,最高贷款额为40万、最高贷款期限25年、贷款利率为3.25%。

借款人及共同借款人已申请过一次公积金贷款,且借款人、共同借款人及作为购房主体的同户籍子女合计有1套自住住房并已结清相应购房贷款的,为改善居住条件可以再次申请公积金贷款购买自住住房,执行二套房贷款政策,即首付款比例最低为40%、贷款利率上浮10%。

记者了解到,原来只要还清第一次公积金贷款,不论名下有几套房,即可第二次申请公积金贷款,而现在要求名下只能有1套房。

同时,存在以下两种情况的,将不得再次申请公积金贷款:依据房产主管部门出具的房屋套数证明,除当次交易房

25日,济宁市住房公积金管理中心针对第二次使用公积金贷款进行了部分政策调整,名下已有2套或以上自住住房的,将不得再次申请公积金贷款,新政自9月28日起实施。

- 1 首次使用公积金贷款,首付款比例最低为30%,最高贷款额为40万、最高贷款期限25年、贷款利率为3.25%。
- 2 已申请过一次公积金贷款,首付款比例最低为40%、贷款利率上浮10%。
- 3 名下有2套房的,不得再次使用公积金贷款,无论何种情形,均不得第三次使用公积金贷款。



屋外,借款人、共同借款人及作为本次购房主体的同户籍子女名下合计已有2套及以上自住住房的;若借款人或共同借款人任意一方属于第二次申请公积金贷款,借款人及共同借款人的个人征信报告中合计已有1次及以上商业住房贷款(不含住房公积金贴息贷款及组合贷款中的商业贷款部分)及异地公积金贷款的。

“按照现在政策,首次申请公积金贷款未做任何调整,即缴存职工均有一次申请公积金贷款的权利,而第二次申请则增加了限制条件,即认房

又认贷。”济宁市住房公积金管理中心工作人员介绍说,名下有2套房的,不得再次使用公积金贷款,依据国家有关规定,无论何种情形,均不得第三次使用公积金贷款。

### 调整提前还款 取消次数限制

此外,对提前偿还贷款政策也一并作出调整。提前偿还贷款的,由正常还款满6个月,还款金额不低于月还款额的6倍,调整为还款金额不低于当期月还款额,不再对正常还款时间及

提前还款次数进行限制。

即客户贷款发放后当月即可办理提前还款,提前还款的最低限额由6个月的还款额改为不得低于当期还款额。贷款周期内甚至年度内,在每次还款额不低于当期还款额的前提下,可以多次办理提前还款业务。

《通知》还明确,借款人及共同借款人不符合征信审核办法的贷款申请,严格按照程序予以退回。借款人或共同借款人任意一方纳入诚信黑名单管理的,对应黑名单管理办法的相应条款,取消其1—5年的公积金贷款资格。

### 相关链接

### 东营公积金政策 去年已“收紧”

去年,东营市住房公积金政策就进行过一次“收紧”。2017年11月份,东营市住房公积金管理中心出台的《进一步规范和完善住房公积金管理的通知》明确,东营市中心城首套房最低首付款比例按30%执行,二套自住住房首付款比例按40%执行;两人及以上缴存住房公积金的贷款额度最高50万元调整为40万元,一人缴存住房公积金的最高30万元调整为20万元。

《通知》还明确,将贷款额度计算系数由50%调整为30%,意味着职工公积金贷款最高额度有所降低。

该《通知》还对公积金贷款的使用次数进行了限制,明确第二次申请公积金贷款的,须首次贷款结清满一年,且贷款利率按同期公积金贷款利率的1.1倍执行,首付款比例按40%执行。同时,借款人及共同借款人贷款使用次数合并计算。不再向已经两次及以上使用贷款的缴存职工家庭发放公积金贷款。而“商转公”业务早在去年5月份就已暂停,至今尚未恢复实行。 本报记者 孙川

## 齐鲁晚报、阿里巴巴战略合作结出硕果

# 淘宝大学山东分校首个基地落户临清

本报聊城9月26日讯(记者任磊磊) 26日,“淘宝大学·山东省临清市培训基地”揭牌,这是淘宝大学山东分校成立以后,落地的首个培训基地。今后,临清市将与淘宝大学共同开展电子商务人才培养、跨境电商培训等各领域的深入合作。

临清市培训基地落户临清市烟店镇。轴承产业是烟店镇的龙头产业,这几年随着电商的发展,轴承产业也急需发展线上业务,但是电商的人才瓶

颈使得电商业务发展比较缓慢。

此次培训基地揭牌之后,双方将在烟店镇针对县域电商领域展开深入交流,将淘宝大学核心师资课程、专业培训优势与烟店镇发展地域经济和轴承产业新旧动能转换紧密结合,为烟店镇轴承产业电子商务发展提供专业化人才解决方案,共同推动烟店镇轴承产业全面提升电商竞争力,开创烟店镇互联网经济新局面。

临清市副市长冯子峰表示,此次临清市与淘宝大学合作,建立淘宝大学临清培训基地,是临清市推动新旧动能转换和经济转型升级的重要举措,必将开启当地电子商务发展的崭新时代,为产业振兴及人才振兴注入新活力,增添新动力,为打造“一城三区”、富民临清建设提供强有力的人才支撑。

淘宝大学培训学院副院长刘国峰表示,阿里巴巴的使命就是让天下没有难做的生意,

而淘宝大学临清培训基地的揭牌可以帮助商家在线上接到更多的生意。淘宝大学山东分校业务负责人张彬表示,淘宝大学山东分校在制定针对县域电商的人才培养上,首先会帮助政府了解电商发展的趋势和路径,并针对企业、电商从业者及创业者制定课程。

去年12月27日,阿里巴巴集团与齐鲁晚报签署全面战略合作协议。今年5月25日,淘宝大学与齐鲁晚报再次签订协

议,共同打造淘宝大学山东分校。双方通过强强联合,打造本地电商团队人才成长路径,提升山东企业和品牌的全国乃至全球知名度。借助齐鲁晚报在山东地区的媒体影响力和各方资源统筹、协调、组织职能,及淘宝大学在电子商务培训领域的优势资源,双方共同开展山东地区电子商务人才的培养与孵化,为山东企业健康高速成长以及激活山东经济发展新动能提供强大支持和动力。

今天不养生 明天养医生 每天1元钱 补出大健康全国免费邮寄 货到付款

全国免费邮寄 货到付款

# 正宗文山“春三七”超细粉厂家直供

**18头超细三七粉**  
原价398元/桶  
**抢购价 79.8元/桶**  
250克/桶

买5桶送1桶  
买10桶送4桶  
买20桶送10桶  
数量有限 售完为止

### ◆文山三七功效多,每天一勺身体好

云南文山春三七为传统名贵中药材,别名“金不换”,自古有“北人参,南三七”的说法。善养血,对健康的作用家喻户晓,选三七粉,看四点:一看产地,云南文山地道纯正。二看头数,18头个大,营养高。三看目数,破壁或1800目的超细粉,目数越高,粉越细,小分子更易吸收。四看防伪,防伪查询贴质检合格证,可验真伪!

### ◆文山春三七三大优势

#### 第一它的原料更纯正质量更稳定

普通三七粉原料采购比较随便,质量不稳定,品质也无法保证,而文山春三七超细粉的原料全部来自云南文山三七种植基地,国家地理标志保护产品,保证每一克都品质纯正,质量稳定。

#### 基地直发 品质高 价格低

产地采集户—收购商—批发商—零售商—消费者

产地采集户 斩掉中间环节 消费者 省钱80%

产地采集户 挤干价格水分 消费者 省钱80%

三七既养生又治病,每天坚持喝真好

#### 第二 温度更低 活性更高

科学证明,三七加热,超过50度以后,有效活性成分含量大大降低,普通三七粉在粉碎过程中,温度一般都在70度以上,而文山三七超细粉在粉碎过程中,温度始终保持在20度以下的低温,充分保留了三七有效活性成分。

#### 第三 打粉更细 吸收更好

通常市面很多三七粉属于普通细粉,一次使用需要5克左右,而我们的文山春三七粉是超细粉,每次只需要3克即可快速融入液体,人体吸收率越高,相当于你花3克的价格就获得了5克的食用价值。而且我们的三七粉经过SGS权威机构检测,检测结果显示所有指标全部合格,食用安全,而且效果非常好。

抢购时间:9月27、28、29日,仅限三天,后天晚六点活动准时结束

抢购电话:400-995-0826 400-995-2355(上午8:30-下午18:00欢迎上班时间订购)

5桶起全国免费送货上门。先验货后付款,支持7天无理由退货

